Dane osobowe w portalach społecznościowych
Prowadzimy profile na portalach społecznościowych:
- Facebook: https://www.facebook.com/kuca.serwiskolejowy,
- LinkedIn: https://pl.linkedin.com/company/kuca-serwis-kolejowy
w celu kontaktowania się z ich użytkownikami oraz prezentowaniu naszej działalności, a także w celach statystycznych i analitycznych - realizując w ten sposób nasz prawnie uzasadniony interes zg. z art. 6 ust. 1 lit. f RODO.
Za pośrednictwem portali przeprowadzamy konkursy i akcje przybliżające naszą działalność, przy czym jeśli użytkownik bierze w nich udział, to odbywa się to dobrowolnie.
Do przetwarzania danych osobowych użytkownika dochodzi podczas odwiedzin na naszym profilu, w tym wejścia w interakcje poprzez polubienie, skomentowanie czy przesłanie wiadomości - polubienia i komentarze są widoczne dla innych użytkowników.
Dane osobowe przechowywane są u nas do czasu zgłoszenia sprzeciwu na ich dalsze przetwarzanie -odbywa się to poprzez odkliknięcie „lubię” lub usunięcie komentarza do wpisu, po czym przez okres wymagany obowiązkami nałożonymi na nas szczególnymi przepisami prawa i/lub do upływu terminu przedawnienia ewentualnych roszczeń.
Portale społecznościowe FB i LinkedIn posiadają własne polityki ochrony danych, więc przetwarzanie danych widocznych na naszym profilu podlega również tymże politykom, przy czym szczegółowe ich zasady dostępne są pod adresem: https://www.facebook.com/about/privacy/ oraz https://pl.linkedin.com/legal/privacy-policy.
